



«Конфетка доброты» помогла детям с эпилепсией

Торговая сеть «Пятёрочка» в партнёрстве с фондом «Линия Жизни» при поддержке благотворительного проекта «Конфетка доброты» передала около 10 млн рублей на лечение детей с эпилепсией из 5 регионов РФ. Финансовая помощь будет направлена на проведение VSN- терапии для подопечных в «Детской республиканской клинической больнице Министерства Здравоохранения Республики Татарстан» (РДКБ) в Казани.

Собрать необходимую маленьким пациентам сумму помогли гости магазинов «Пятёрочка» со всей России: при покупке «Конфетки доброты» - красочного леденца на палочке - пять рублей перечислялись в фонд спасения тяжелобольных детей «Линия Жизни».

Собранные средства будут направлены на помощь детям с фармакорезистентной эпилепсией. Всем им проведут в РДКБ стимуляцию блуждающего нерва (VSN) – это хирургическая операция с установкой импланта генератора-импульса в области шеи. Терапия позволит значительно снизить количество и тяжесть приступов, улучшит сон, стабилизирует настроение и будет способствовать восстановлению памяти. На реабилитацию каждого из пяти подопечных «Конфетка доброты» передала 1,98 млн рублей.

Возможность жить полноценно получил 6-летний Дима Чупров из г. Братска (Иркутская область), который страдает недугом практически с самого рождения. Мама ребёнка надеется, что после установки стимулятора он сможет ходить в школу и гулять вместе с друзьями. Помощь окажут и 15-летней Кате Авакумовой из Ижевска. Её родные рассказали, что долго ждали квоту, но её отменили, поэтому провести необходимое лечение можно только платно. Пока девочка ходит в школу для особенных детей, где её любимый предмет – музыка.

Также участниками адресной поддержки стали 4-летняя Жанна Рахимова из Казани, 14-летняя Залина Сагидова из г. Нягань (Ханты-Мансийский АО) и 16-летняя Валерия Масальцева из Ижевска.

«Проект «Конфетка доброты» – это простая и доступная возможность для каждого из нас помочь тяжелобольным детям. Каждый раз, приобретая конфету, наши гости не просто покупают сладость для себя или своих детей. Они помогают таким же детям и родителям в непростой жизненной ситуации. Мы гордимся тем, что вместе с неравнодушными покупателями можем дарить надежду и создавать светлое будущее для каждого ребёнка в нашей большой стране!», – комментирует Алина Юхневич, руководитель направления устойчивого развития торговой сети «Пятёрочка».

«Эта партнёрская инициатива открыла для Детской республиканской клинической больницы новые горизонты в оказании помощи маленьким пациентам. Наша общая цель – вернуть детям здоровье и возможность жить полноценной жизнью, создать среду, в которой каждый ребёнок получит необходимую помощь и заботу. Благодаря поддержке мы уже смогли внедрить новые методики лечения, обновить оборудование и расширить возможности для проведения сложных операций и диагностических процедур. Это вдохновляет всех сотрудников больницы и помогает нам ставить перед собой ещё более амбициозные цели и добиваться их, зная, что у нас есть такие надёжные партнёры», – комментирует Айрат Зиатдинов, главный врач Детской республиканской клинической больницы.

Социальный проект «Конфетка доброты» стартовал в 2014 году на базе программы устойчивого развития «Пятёрочка с заботой» и стала символом поддержки маленьких россиян. Благодаря неравнодушным гостям торговой сети за 10 лет реализации проекта удалось собрать 113,8 млн рублей. Эти средства позволили 275 детям пройти 267 курсов лечения и сложных генетических исследований.

«Фонд «Линия Жизни» работает с крупнейшими российскими клиниками: закупает дорогостоящее медицинское оборудование и оказывает адресную помощь тяжелобольным детям. С «Детской республиканской клинической больницей Министерства здравоохранения Республики Татарстан» фонд сотрудничает уже 11 лет. Благодаря нашей совместной работе, приобретённому фондом высокотехнологичному медицинскому оборудованию, детям со всей России оказывается



квалифицированная помощь, эффективность которой постоянно повышается», – резюмирует Юлия Гончарова, директор по связям с общественностью благотворительного фонда спасения тяжелобольных детей «Линия Жизни».

Источник: [Добрые люди](#)

[Ссылка на публикацию](#)